



В Усинске к лишению свободы приговорен ранее судимый местный житель за применение насилия в отношении полицейского

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 28-летнему жителю г.Усинска Виктору Бессонову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 13 декабря 2014 года возле кафе по улице 60 лет Октября в отношении фигуранта, который находился в состоянии алкогольного опьянения и выражался нецензурной бранью в общественном месте, сотрудниками полиции было принято решение о доставлении его в дежурную часть для составления документов об административном правонарушении. Во время правомерных действий полицейских подсудимый ударил одного из них рукой по лицу, повредив ему губу.

Приговором суда Бессонову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/901759>